Definidos os confrontos das quartas de final do Veteranos 2016
Já estão conhecidas as 8 equipes classificadas para a fase de decisão do Campeonato do Vale Verde 2015.  Após 7 rodadas disputadas  com muitos confrontos, jogos memoráveis  e gols, a competição chega a sua reta final. Os resultados da 7º rodada, última da fase de grupos, realizada no último domingo, dia 3, foram os responsáveis na definição da tabela. Confira:
Primavera 0x0 Boa Esperança 
 Barcelona 5 x 1  Santa Cruz
São Gabriel 2 x 6 Sem Preconceito 
Os Pernetas 3 x 0 Paulista
Unidos da Vila 0 x 0 Furacão
 Real Paulista 1x0 Mônaco
Pelo Grupo A,  o líder da tabela foi o Primavera com 16 pontos, seguido da equipe Os Pernetas  com 15 pontos. O 3º colocado foi o Real Paulista com 15 pontos e o Boa Esperança fechou a zona de classificação garantindo a última vaga, com 14 pontos.  
Já no Grupo B, a equipe Sem Preconceito defendeu a liderança ainda invicto no torneio com 17 pontos, seguido do Barcelona, 2º colocado, com 16-pontos. O 3º colocado foi o Santa Cruz com 14 pontos e a última vaga ficou com a equipe do Vale Verde com 11 pontos.
Os confrontos das quartas de final da competição acontecem neste domingo, dia 10, e nesta fase os times se enfrentam em jogo único e há vantagem para nenhuma equipe. Persistindo o empate, a decisão da vaga para a semifinal será definida nos pênaltis. 
Confira os jogos das quartas de final do Veteranos 2016:
9h - Primavera x Vale Verde 
10h15- Sem Preconceito x Boa Esperança 
11h30- Santa Cruz x Os Pernetas 
12h45 - Barcelona x Real Paulista 

